



### 漏管失控 空气质量排名倒数

郑东新区、经开区管委会 新密市、惠济区政府被约谈

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟) 昨日上午,市环境攻坚办会同市纪委监委、市委组织部、市污染防治督察组,对8月漏管失控、空气质量排名倒数的县(市、区、管委会)进行约谈。郑东新区管委会、经开区管委会、新密市及惠济区政府被约谈。这是7月29日我市下发《郑州市大气污染防治攻坚战考核办法(暂行)》《郑州市大气污染防治攻坚战责任追究实施办法(暂行)》实施以来,我市进行的首次公开约谈。

据市环境攻坚办和市污染防治督察组通报,8月份,郑东新区在市区空气质量考核排名倒数第一,在全省环境空气质量排名后十名中,且存在大气污染防治漏管失控及监管人员履职不力问题;新密市在县区空气质量考核排名倒数第一;经开区、惠济区在全省环境空气质量排名后十名中。

为鞭策后进,根据市委、市政府相关规定,对郑东新区管委会和郑东新区白沙镇给予通报批评,对相关企业实施停产整改,责令白沙镇党委、政府就严格落实生态环境保护做出承诺并向社会公布,给予白沙镇主管领导停职并移交市纪委追责,并严格执行相应的财政扣款。

被约谈的郑东新区、新密市有关负责人分别作了表态发言,现场还签署了约谈纪要。

市环境攻坚办要求,要提高认识,认真对待约谈,采取措施,迎头赶上,强化责任,确保实效。市环境攻坚办和市污染防治督察组要针对通报的问题开展复查,确保整改到位。

### 大美河南 魅力无限 “海马8S·欢乐中原行” 焦作站完美落幕

9月27日,“强动力智能SUV海马8S·欢乐中原行”焦作站燃情绽放,此次活动将在全省18地市陆续展开,通过精彩演出、汽车巡展等形式,让消费者近距离体验海马8S出色的动力性能,感受到海马汽车的产品魅力。

作为一款强动力智能SUV,海马8S浑身洋溢着浓厚的运动气息。其搭载“HAIMA BOOST BLUE”1.6TGDI强动力发动机,最大马力达到了195Ps,最大扭矩293 N·m,0-100km/h加速仅需7.8秒,搭配6AT和6MT变速箱换挡更平顺、响应更敏捷。无论是日常出行或是轻越野,海马8S都不在话下,能够做到“超车·起步,快人一路”。

# 助力郑州国际马拉松赛 地铁明早5点开始运营

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 刘彦峰 文/图) 记者从郑州地铁了解到,为做好明日郑州国际马拉松赛事期间的客运组织工作,郑州地铁制定了专项运营保障方案:13日,1号线、2号线、5号线及14号线一期提前至5点运营。提前运营期间,2号线、5号线行车间隔约10分钟;1号线5:00~7:35上线25列车,行车间隔约6分半;14号线一期11:00~16:00上线4列车,行车间隔约7分40秒。

## 比赛选手等人员 免费坐地铁

明日,郑州地铁线网各车站开辟马拉松专用通道,比赛选手、工作人员、志愿者凭参赛选手号码布或工作人员证件,可直接通过专用通道免费乘坐地铁。郑州地铁将在线网各车站的马拉松专用通道旁增设醒目告示,增加工作人员进行引导。

赛事当天,地铁方面在会展中心站、众意西路站、中央商务区站、奥体中心站、铁炉站设置晶晶爱心服务台,为广大乘客提供出行咨询、创可贴、开水等便民服务。郑州地铁全线网提供爱心轮椅、母婴护理台、安检筐等多项暖心设施。赛事当天还将安排地铁志愿者在会展中心站、紫荆山站等车站进行志愿服务,确保跑友出行顺畅。

需要提醒的是,免费乘坐地铁的乘客仍需按照要求进行安全检查。郑州地铁将加大站内各重点区域巡逻频次,全力做好赛事期间车站的安全保卫工作。



## 客流相对集中 建议错峰出行

郑州地铁制定客流高峰应对预案,提前做好各项准备工作。制定换乘引导、物资调配等一系列应对方案,提前对工作人员进行服务礼仪和赛事相关知识的培训,以便满足参赛选手的出行需求。根据当天赛事安排,因受赛事期间交通管制影响,参赛人员集中出行高峰

预计为早晨5:00~7:00。会展中心站、众意西路站、中央商务区站作为所有马拉松项目起点及半程马拉松、健康跑、家庭跑项目终点车站,预计赛事期间客流较大。车站将适时启动客流控制措施,请广大乘客合理安排出行时间,尽量错峰出行。

# 多条公交临时调整 31条线路临时停运

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 罗伟华) 记者从郑州公交总公司了解到,明日,郑州国际马拉松赛举办期间,郑州公交29条线路将在交通管制期间临时调整绕行,75条线路分段运营,31条线路临时停运。

交通管制期间临时停运线路有102路、103路、S109路、S112路、S113路、S115路、S170路、210路、254路、281路、287路、37路、44路、58路、273路、262路、CBD内环便民车、智慧岛便民直通车、26路、916路、S129路、919路、265路、S177路、S168

路、115路、166路、S138路、48路、S131路、195路。广大市民如有疑问可拨打郑州公交客服热线63881333,或通过郑州公交官网、郑州公交微博、微信服务平台等进行咨询。

# 马拉松——城市发展推进器

作为唯一一项能够在赛事途中完美展现一座城市的建筑精华、人文内涵的运动,马拉松也正逐步成为国内众多一线城市提升全面健康素质、推动城市建设、带动旅游消费、扩大影响力和知名度的首选赛事项目。

在北京、上海、广州、重庆、武汉,这些国内一线城市,马拉松都已然成为一张闪亮的城市名片。而去年举办的首届郑州国际马拉松,因其精心设计的集纳了城市精华的赛道,彰显中原特色文化的赛事亮点以及精心的组织、周到的服务,赢得了广大跑友的高度评价。整洁亮丽的城市风景、平坦宽阔绿树成荫的赛道、活力四射的跑步人群,以及热情似火的观众,经由CCTV5+、澳门卫视、河南卫视以及众多网络平台,传播给全球数亿观众,郑州的城市知名度、美誉度都得到了大幅提升。

随着人们生活水平的提高,对健康的关注度也越来越高。当前,全民健身已经

上升为国家战略。而没有哪一项赛事能像马拉松这样动辄吸引数万人参与,庞大的参与人群,以及赛事本身起到的宣传、推动作用,能够促进更多人亲身参与到体育锻炼中来,进而提升人们的生活质量。马拉松赛事的举办,对于提升一座城市市民的整体健康素质,有着积极的作用。

一项马拉松赛事,涉及体育、教育、公安、卫生、消防、交通、城管、规划等各个部门,难度大、牵涉面广,是一项复杂的综合性工程,是对一座城市的管理、组织水平一次严峻的考验。而一项马拉松赛事的成功举办,反过来也能提升一座城市的精细化管理水平。

作为唯一一项能够全面展示城市面貌的赛事,马拉松又是展示城市形象、释放城市魅力、提升城市知名度和影响力的绝佳载体。跑友通过脚步的丈量,亲身感受到城市的发展与变化;观众则通过媒体的传播,对城市有了更深的印象、更多的了解。在举办马拉松赛的同时,将最富有

当地特色文化元素融入其中,更利于特色文化的传承与发展。

参加马拉松赛的选手数以万计,他们来自全国乃至世界各地,跑友及其同伴的到来,有直接为当地的交通、住宿、餐饮、旅游等各方面带来收入。以去年的首届郑马为例,共有2.2万人参赛,其中大多数为外地选手,整个赛事至少吸引了4万多名外地选手来郑参加比赛或者旅游。据国内领先的马拉松赛事专业运营机构,北京中述体育管理公司测算,在交通、住宿、餐饮、旅游等各方面,首届郑马给郑州带来的直接经济收入超过2亿元,而后续的旅游、消费、投资等传播价值更是超过15亿元。由于赛事涉及多个相关产业,郑马的举办也将带动郑州市未来的文化产业、体育产业发展。

由此可见,马拉松赛事,已经远远超越了体育竞技赛事的范畴,而成为推动一座城市发展的综合推进器。郑报全媒体记者 郭韬略